HUDTP 1 CT KbIPIbISCTAHOAPT
! PABOYHUU
. AK3EMILIAP
L i Tpyamn T25
MEXTOCYJITAPCTIBEHHEB CTAHJIATPT
PE31IbI TOKAPHBIE PACTOYHBIE U3 BLICTPOPEXVIIEN CTAIIA rocCrt
IJISI OBPABOTKM IJIYXHX OTBEPCTHI 18873—73

Koncrpykuus u pasmepsi Bsamen FOCT 10043—62

B acTu Tuna VII;
MH 666—64;
MH 5223—64

HSS boring and turning tools for blind holes.
Design and dimensions

MKC 25.100.10

TMocranosnennem Tocysapersennoro komurera cranaapros Cosera Muunucrpos CCCP or 7 mions 1973 r. Ne 1428
JaTa BBEIeHHA YCTAHOBJIEHA

01.07.74

Orpanndenne cpoka aeiicreua cuato IMocranosnennem Toceranaapra CCCP or 24.01.83 Ne 344

1. Hacrosumii cTaHmapT pacnpoCTPaHseTcsi HA TOKAPHBIE PACTOUYHBIE PE3Lbl OOIIEr0 HA3HAUYEHHS U3
ObICTpOpeXYLLEH CTamH 1151 00pabOTKH IMyXHX OTBEPCTHIA.

2. Pe3upl JO/DKHBI H3TOTOBJIATHCS ABYX THIIOB:

I — pacrouHsbie ¢ yrioM ¢ = 57

2 — pacTOYHBIe BUGPOYCTOIYHBEIE.

3. KOHCTPYKLHMSL H OCHOBHBIE pa3sMephl pe3LOB JOJDKHBI COOTBETCTBOBATE YKA3aHHBLIM HA YepT. 1, 2 U B

Tabdm. 1, 2,
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H3panue oduumambnoe TlepenegaTka socnpemena
H
Mepeusdanue.
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roCT 18873—73C. 2

Tadoaumua 1
Paszmeps, Mm

] CeueHue IuamMeTp HaMMEHBLUETO
Obo3HaueHHe [Mpumense- pesua I I I d m PACTAYMBAEMOTO

pesLoB MOCTh H.B oreepctust, D

2141-0551 15 4 1,5 6

2141-0552 12:12 100 20 30 6 2,5 10

2141-0553

2141-0554 = i 8 - 14

16-16 140

2141-0555 40 0 45 18

2141-0556 170 60 35 ’

2o = : .

2141-0559 20-20 170 50 30 " 60 -

2141-0560 00 80

2141-0561 70 35 19 8.0 3

2141-0562 25:25 240 100 ’

IlTpumep ycnoBHOro o6o3HaueHwus pesuaTuna | ceuenuem H-B= 1212 mmM, ¢
JUTHHOM [ = 15 MM:

Pesey 2141-0551 TOCT 18873—73
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Tadtnuua 2
Pazmepsn, MM
CeueHue JluaMeTp HaMMeHbLUEro
Obosnauenue | [lpumense- pesia I / | d m PACTAUMBAEMOTO
pestos MOCTE H-B : otBepcTHst D
2141-0211 12.12 100 15 4 1,5 6
2141-0501 20 30 6 2.5 10
2141-0502 120 25
2141-0503 16.16 140 30 8 3, 14
2141-0504 40 10 45 18
2141-0505 170 60 35 i
2141-0506 140 40
2141-0507 20-20 170 70 12 6.0 =
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